



巴黎计划向市民免费发放220万个口罩

法国巴黎市长伊达尔戈表示,计划向市民免费发放220万个口罩。

据报道,约有50万个可重复使用的口罩在4月底将开始供应。到5月中旬,巴黎所有居民将得到一个口罩。据伊达尔戈,这一措施将花费300万欧元。伊达尔戈还说,“口罩和检测是我们的优先选项。”



美多州宣布延长学校关闭时间至2019—2020学年结束

自新冠肺炎疫情在美国暴发以来,美国各州政府纷纷要求关闭学校至三月底或四月初,同时对线上授课。但随着新冠疫情日益严峻,已经有24个州及华盛顿特区宣布学校关闭时间将延长至2019—2020学年结束。

据美国媒体报道,截止到当

地时间4月18日,已经有阿拉巴马州、阿拉斯加州、亚利桑那州、阿肯色州、加利福尼亚州、佐治亚州、伊利诺伊州、印第安那州、爱荷华州、堪萨斯州、路易斯安那州、密歇根州、密西西比州、密苏里州、新罕布什尔州、新墨西哥州、俄勒冈州、宾夕法尼亚州、得克萨斯州、犹他州、

佛蒙特州、弗吉尼亚州、华盛顿州、威斯康星州共24个州及华盛顿特区宣布,将全州内包括公立、私立和高等教育机构在内的学校关闭时间延长至2019—2020整个学年结束,这样做是为了减少新冠肺炎病毒的传播几率,同时各州学校将尽可能的为学生进行线上授课。

柬新年假期发生45起交通事故较去年同比大幅下降

柬埔寨新年4天假期期间,全国共发生45起交通事故,致14人死亡,车祸及死亡人数同比去年均有大幅下降。

柬埔寨国家警察总署公共秩序和交通局17日发布通告称,13日至16日为柬新年假期,此间全国共发生45起交通事故,比去年同期减少64起;事故共造成14人死亡,90人受伤,其中56人重伤。去年柬新年假期期间,全国共发生109起交通事故,造成52人死亡和183人受伤。

为防控新冠肺炎疫情,柬埔寨首相洪森9日发出紧急命令,要求10日至16日期间,暂停跨省交通,禁止民众跨省流动。据金边市政府统计,柬新年期间仍有15726名工人回乡过年。柬劳工部大臣部17日已发布通告,要求柬新年后返回的工人,复工前必须遵守隔离14天等多项防控措施。目前,金边市政府已准备37间学校用于复工人员的集中隔离。

日本累计确诊近万例 专家称应重点救治重症患者

据日本广播协会(NHK)电视台统计的新冠疫情数据,截至17日21时(北京时间20时),日本全国累计确诊病例9824例,累计死亡204例。

据NHK电视台统计,东京都17日新增确诊病例201例,再创单日增幅新高,东京都累计确诊病例达2794例。由于传染病床位紧张,从17日起东京都轻症患者和无症状感染者将不再被收治住院,而是直接入住政府提

供的酒店并隔离,酒店配有医护人员。

据日本厚生劳动省17日统计,日本已有1012人治愈出院。此外“钻石公主”号邮轮确诊病例712人中死亡13人,645人出院。

厚生劳动省统计还显示,截至17日,日本累计检测人数达106372人,较前一日增加5669人。

据日本时事社17日报道,

日本感染症学会和日本环境感染症学会联合发表了一份有关新冠肺炎临床应对的见解,强调应该将重点放在对重症患者的治疗上。日本政府专家小组成员、日本感染症学会理事长馆田一博16日接受媒体采访表示,大部分感染者属于轻症或无症状,许多人可以自愈,应该重点救治重症患者以减少死亡人数,这样也有助于医疗系统不被压垮。

俄罗斯单日新增病例近5000例 未来几周将是“艰难时刻”

据俄罗斯防疫指挥部18日发布的最新数据显示,过去24小时俄新增新冠确诊病例4785例,累计确诊36793例。单日增幅持续创新高。

数据显示,俄首都莫斯科过去24小时新增病例2649例,累计确诊20754例;全俄新增死亡病例40例,累计死亡313例;新增治愈467例,累计治愈3057例。

莫斯科市长索比亚宁18日说,莫斯科作为俄疫情最严重的地区,当前感染人数虽不断攀升,但并没有呈几何式增长,首都的医疗条件基本能够应付。

据俄传染病专家预测,俄罗斯可能会在今年6月至7月间迎来疫情高峰。

塔利班发动攻击致数十人死伤

当地时间20日,阿富汗官员表示,塔利班19日晚发动了新一波攻击,致数十人死伤。

据报道,阿富汗东北部塔哈尔省警方发言人阿西尔说,当地时间19日晚,塔利班袭击了当地一处陆军基地,杀害了16名军人及2名警员。

塔哈尔省省长发言人海杰里证实了这次袭击,同时也指责塔利班的行为。他表示,有19人因此丧生。

马来西亚将启用11个临时监狱扣押违反“行管令”者

据新加坡联合早报网报道,马来西亚内政部将从4月23日,开始启用11个临时监狱,以扣押违反“行动管制令”者。

19日,马来西亚高级部长伊斯迈沙比里在例行记者会上透露,卫生部也将提供医护人员,在这11个临时监狱提供必要服务。“一如我近日所宣布的,政府会设立特别监狱以扣押那些违反行管令者。今天,政府已经通过内政部在宪报上公布11个临时监狱。”

为防疫情扩散,马来西亚自3月18日起实施“行动管制令”。4月10日,马来西亚总理宣布延长该国“行动管制令”两周至4月28日。据悉,从“行动管制令”落实以来至4月18日为止,警方共逮捕了1.4万多名违反“行动管制令”者。

伊斯迈沙比里透露,警方在4月18日逮捕了1111名违反“行动管制令”者,当中997人遭扣留,114人获保释。

英国将尝试用康复人员血浆治疗新冠肺炎患者

据新加坡《联合早报》报道,英国国家医疗服务体系(NHS)血液与移植部门计划从新冠肺炎康复的人身上收集血液,以研究恢复期血浆是否可以改善患者康复的速度和生存机会。

路透社报道称,国家医疗服务体系一名发言人说,“我们会将其用于作为治疗新冠肺炎方法的实验。”

该部门表示,“如果得到完全批准,这些试验将研究恢复期血浆治疗是否可以改善新冠病毒患者的康复速度和生存机会。”该部门还称,“我们正在与政府和所有相关机构密切合作,以尽快进行审批程序。”

尼泊尔新增10例新冠病毒感染病例 累计达41例

据尼泊尔第一省官方21日公布的数据,该省新增9例确诊病例。加上当天早些时候卫生部公布的1例新病例,目前尼泊尔累计确诊41例。

据悉,当天新增的9例病例都来自于乌达亚普尔(Udayapur)地区。值得一提的是,乌达亚普尔在数日前刚确诊了13例病例。

目前,官方已经封锁了乌达亚普尔地区。在上述41例病例中,已经有4位患者痊愈。